
 

Številka: 2027/2013 

Datum: 23.  5. 2013 

ZAPISNIK 

27. seje disciplinskega sodnika, ki je bila 23. 5. 2013 v prostorih MNZ Ljubljana, Pod hribom 55, v 

Ljubljani. 

Disciplinski sodnik je bil obveščen, da nekateri klubi niso poravnali vseh svojih obveznosti do 

sodnikov in delegatov, za jesenski del tekmovalne sezone 2012-2013, zato se jim na podlagi 43. 

člena TPZTE v ligah MNZ Ljubljana in v zvezi s 36. členom DP NZS izreka disciplinski ukrep  

»SUSPENZ«, ki začne veljati s 27. 5. 2013 in velja za vse ekipe v vseh starostnih kategorijah. 

 Vsem klubom bo s strani MNZ Ljubljana posredovan spisek vseh sodnikov in delegatov, ki niso 

dobili plačila. Suspenz se bo ukinil, ko bodo klubi na MNZ Ljubljana dostavili potrdilo, da so 

poravnali svoje obveznosti. Za MNZ Ljubljana je sprejemljivo, tudi če sodnik ali delegat obvesti, da 

je prejel plačilo. 

Suspenz velja za naslednje klube: 

1. NK MENGO 28    SUSPENZ UKINJEN 

2. NK RADOMLJE    SUSPENZ UKINJEN 

3. NK ZAGORJE    SUSPENZ UKINJEN 

4. NK LITIJA    SUSPENZ UKINJEN 

5. NK KRESNICE    SUSPENZ UKINJEN 

6. ŠD KOLPA    SUSPENZ UKINJEN 

7. NK KRIM    SUSPENZ UKINJEN 

8. NK ŠMARTNO    SUSPENZ UKINJEN 

9. ND ČRNUČE    SUSPENZ UKINJEN 

10. NK DD DREN    SUSPENZ UKINJEN 

11. ŠD DOLOMITI    SUSPENZ UKINJEN 

12. NK VRHNIKA    SUSPENZ UKINJEN 

V kolikor klubi v petek, 31. 5. 2013, do 14.00, ne poravnajo svojih obveznosti , bodo njihove tekme 

odpovedane. 

DISCIPLINSKI SODNIK 

Ludvik Faflek l.r 

PRAVNI POUK: Na podlagi člena 39/8 DP NZS pritožba proti sklepu o suspenzu ni dovoljena. 


